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Circuits Logique Exercice 2 
 

Diagramme de Karnaugh 
 

1. Faire les regroupements et écrire l’équation des Diagramme de Karnaugh 
suivant. 
a)   b)   

 
 
 
 
 
 

 
c)    
 
 
 
 
 
 

2. Complétez les zones ombragées à votre goût (/A/B ; /AB ; … OU 00 ; 01 ; …). 
Puis, faire les regroupements et écrire l’équation des Diagramme de Karnaugh 
suivants. 
a)    b)   

 
 
 
 
 

 
c)    
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    AB 
C      

 1 1 1 1 

 0 0 0 0 



3. Complétez les zones ombragées à votre goût (/A/B ; /AB ; … OU 00 ; 01 ; …). 
Puis, faire les regroupements et écrire l’équation des Diagramme de Karnaugh 
suivants. 

 
g)   h)   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i)   j)   
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
k)   l)   
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 1 1 0 0 

 1 1 0 0 

 1 1 1 1 

 0 0 0 0 
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 0 0 1 1 
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4. À partir de la table de vérité, dessiner le diagramme de Karnaugh, faire les 
regroupements et écrire l’équation simplifiée. 
a)   

 
C B A y 

0 0 0 0 

0 0 1 1 

0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 0 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

 
 
 

b)   
 

D C B A y 
0 0 0 0 1 

0 0 0 1 1 

0 0 1 0 0 

0 0 1 1 0 

0 1 0 0 0 

0 1 0 1 0 

0 1 1 0 1 

0 1 1 1 1 
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1 1 1 1 1 
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